



抓治理防风险 ,全力护航新中国成立70周年 开发区健全完善 大平安 建设格局

记者 徐敏

本报讯 20日上午,经济开发区召开8月份综治工作例会暨平安护航新中国成立70周年大会战工作推进会。

会上,开发区党工委委员丁丰富重点对《永康经济开发区平安护航新中国成立70周年大会战实施方案》进行了再动员再部署,要求与会人员从思想上高度重视,凝心聚力为新中国成立70周年创造一个安全稳定的政治社会环境。并从稳控重点人员、反恐、矛盾纠纷化解、利益诉求群体稳控、公共安全治理、社会治安防控、围绕庆祝新中国成立70周年主题主线宣传、校园安全这八个方面再次重点落实。

同时,丁丰富要求与会人员进一步加强一巡三查、区域联防、义警巡逻、消防安全隐患排查,看牢盯死本区域重点人员,做到不出事,不惹事。

平安护航新中国成立70周

年,是今年维稳安保工作的首要政治任务,也是平安开发区建设的重中之重。开发区党工委书记、管委会主任胡文建在会上指出,开发区总体大局稳定,但形势依然严峻。在这非常时期,开发区上下要保持一条心、聚成一股劲,决心下到底、责任落到底,举全区之力全面打赢平安护航新中国成立70周年大会战。

胡文建表示,各村各网格也要充分发扬晒比拼的优良传统,在做实做细平安建设,开展矛盾纠纷化解工作上要看看、比一比、晒一晒、拼一拼。大家要提高政治站位,强化忧患意识,紧盯政治安全、公共安全、治安安全等各领域风险,精准施策、持续发力,全力实现五个严防、三个确保;要坚持源头化解,把排查化解工作贯穿始终,切实把矛盾问题消除在萌芽、解决在基层力争做到小事不出村,大事不出园区,矛盾不上交,着力打造升级版枫桥经验的开发区样本,要强化重

点管控,打好打、防、管、控的组合拳,稳牢重点人,防住重点事,控好重点场所,堵住漏洞、补齐短板,严防死守、守牢底线;要强化责任担当,确保工作落实,全力以赴压实维稳责任,严明工作纪律,强化执纪问责,健全完善大平安建设格局,用扎扎实实的工作、实实在在的业绩取信于民,全力以赴建设平安和谐园区,为新中国成立70周年保驾护航。

当日,会议还通报了各村的警情、民情访情以及四个平台全科网格建设情况以及专职网格员工作情况,部署了下一步工作,要求各村强化对防诈骗、扫黑除恶、防盗等工作的宣传,增强群众防范意识,减少财产损失;认真执行1+3+N矛盾化解体系建设工作方案,并在实践中不断完善1+3+N矛盾化解体系,让该矛盾化解体系真正发挥实效,提高专职网格员业务水平,落实巡查工作,按规定时间进行流转处理。

开发区3家餐饮饭店 长期占道经营屡教不改 影响周边环境 吃 万元罚单

记者 徐敏 通讯员 楼诗苒

本报讯 近日,市综合行政执法局经济开发区中队对辖区科源路3家长期占道经营且屡教不改的餐饮饭店分别开出1万元的行政处罚罚单。

据悉,科源路是开发区的一条主干道,道路两侧既有企业,也有外来人员集聚的长城村、夏溪村和曹园村。得益于外来人员集聚的优势,科源路成为开发区商贸、市场最繁华的路段之一。

特别是九州西路至九鼎路段,虽然只有短短500米,却集聚了34家餐饮店,其中经营烧烤的就有16家。进入夏季以来,这些餐饮饭店经常存在占道经营、占道作业行为,占用公共道路,影响群众出行的同时也影响周边环境卫生,附近住户苦不堪言。

自7月初以来,开发区中队以四城联创为契机,会同市场监管局开发区所、鑫茂物流、夏溪村村两委等上门逐户下发整治通知,要求各经营户对照要求对经营秩序、市容秩序自行整治,严禁占道经营、前店后厨乱堆放、污水乱排放等违法行为,并组织人力物力对所有占道乱堆放物品进行清运。

经过一系列的集中整治,很多商家都按要求完成整改,但还有3家餐饮饭店却依旧存在占道经营、作业行为,开发区中队执法人员再一次上门普及城市道路范围的相关法律规定,违法所需承担的法律后果,并下发《永康市综合行政执法局责令(限期)改正通知书》,责令其限期整改。

然而就在最新一次复查中,执法人员发现,这3家餐饮饭店还是占道经营、屡教不改。执法人员当即进行立案查处,按照相关法定程序,对3家餐饮饭店当事人下达了《行政处罚决定书》,责令其整改并处以罚款1万元。

记者了解到,通过事先告知、教育劝导、不断督促,给予充分的整改时间,逾期不改再立案查处,这是开发区中队践行721工作法最生动的诠释。

今年以来,开发区中队对市场市容秩序进一步依法依规加大执法力度,对辖区经营者采用721工作法严管重罚,让70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决。对于拒不整改或屡教不改的商家,则通过执法手段来兜底,动真的、来实的、碰硬的,形成整治市容环境秩序的强大震慑力,还辖区群众一个干净、整洁、有序的人居环境。



开发区科源路占道经营的商家



开发区整治 十乱 动真格

连日来,经济开发区按照十大网格划分,周密部署,组织各网格的联村干部、综合行政执法、市场监管、市政、园林、环卫等部门对辖区范围乱堆放、乱搭乱建、乱拉乱挂等十乱行为开展拉网式、地毯式攻坚整治,加足马力推进四城联创。

记者 徐敏 摄

男子偷内衣裤竟为 去霉运 霉运未赶走,反把自己送进看守所

记者 徐敏 通讯员 李露露

本报讯 近日下午,经济开发区派出所接到群众报警,称晾晒在自家后门的内衣裤不见了。

接到报警后,开发区派出所民警立即赶往现场处置。报警的是李女士,目前住在夏溪村。下午我去收衣服时发现的,一共少了1件文胸、5个裹胸、4条成人内裤和4条儿童内裤,价值差不多700元。我就是奇怪,一同晾着的衣服裤子没偷走,而这些已经穿过的内衣裤却都拿走了。李女士疑惑地告诉民警。

民警对李女士周边现场进行勘察,发现她家楼下附近正好装有监控探头。

通过调取监控视频,民警很快发现了偷内衣裤的嫌疑人。监控显示,一名中年男子骑着电瓶车经过李女士家,本来已经骑走了,不一会又折返回李女士家,将其晾晒在后门的内衣裤收走,还藏在自己的裤裆里。

民警通过对男子的行踪轨迹进行跟踪,于次日中午在西城街道水碓头男子家中将其抓获。

该男子姓周,今年53岁,是我市本地人。当民警将其带回派出所时,周某还死不承认自己偷了内衣裤,但在监控视频的证据面前,他很快交了自己的作案经过。

今年我家里发生了很多事,感觉很不顺利,风水不好。听人家讲,说是去拿一些别人的内衣裤然后丢掉,等被别人捡走了以后就可以把我家的霉运一起带走。周某说。但他怎么也没有想到,听信别人的话,偷了别人内衣裤并扔掉了,不但没有赶走霉运,还给自己惹来了麻烦。

目前,周某因涉嫌盗窃被警方依法处以行政拘留8天的处罚。